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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. συναντήθηκε χθες 24 Μαΐου 

2012 με τον υπηρεσιακό Υπουργό Εσωτερικών κ. Αντώνη Μανιτάκη. Αντικείμενο 

της συνάντησης ήταν ο καθορισμός της ειδικής εκλογικής αποζημίωσης για τους 

εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση που θα απασχοληθούν στην προετοιμασία 

και τη διεξαγωγή των επικείμενων βουλευτικών εκλογών της 17
ης

 Ιουνίου 2012. 

 

Η πρόταση που έθεσε υπόψη του κ. Μανιτάκη η Εκτελεστική Επιτροπή της 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ήταν, να καθορισθεί μία αξιοπρεπής αμοιβή ως ειδική εκλογική 

αποζημίωση για τους εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Τα 97,00 ευρώ 

και μάλιστα μεικτά που δόθηκαν σε όσους απασχολήθηκαν στην εκλογική διαδικασία 

της 6
ης

 Μαΐου 2012, κατέστη σαφές στον υπηρεσιακό Υπουργό Εσωτερικών ότι 

αποτέλεσαν κοροϊδία και ευτελισμό της σημαντικής προσφοράς των εργαζομένων 

της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

 

Σε περίπτωση που δεν καταστεί δυνατός ο καθορισμός και η καταβολή μίας 

αξιοπρεπούς εκλογικής αποζημίωσης, η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α. εξέφρασε την πρότασή της να εργασθούν ΟΛΟΙ οι εμπλεκόμενοι 

εργαζόμενοι με την προετοιμασία και την διεξαγωγή της εκλογικής διαδικασίας 

«αφιλοκερδώς» στις εκλογές της 17
ης

 Ιουνίου 2012, με προϋπόθεση τα χρήματα που 

θα εξοικονομηθούν να μπουν στο Δημόσιο Ταμείο και να αξιοποιηθούν προς όφελος 

του δοκιμαζόμενου από την οικονομική κρίση Ελληνικού Λαού. Διεκδικούμε ΙΔΙΑ 

ΑΜΟΙΒΗ και ΙΣΗ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΗ. Δεν είναι δυνατόν ακόμη  «λεφτά να 

υπάρχουν» όχι όμως για όλους και κυρίως γι΄αυτούς που φέρουν το κύριο βάρος 

της εκλογικής διαδικασίας. Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση χρειάζονται 

πολύ περισσότερα από «97,00 ευρώ μεικτά» προκειμένου να σκύψουν το κεφάλι σε 

μια εξευτελιστική γι΄αυτούς διαδικασία. 

 

Επίσης ενημερώνουμε πως με πρωτοβουλία των Δημάρχων, ο αριθμός των 

εργαζομένων που απασχολήθηκαν στις εκλογές της 6
ης

 Μαΐου 2012 προκειμένου να 

καλυφθούν οι ανάγκες, ήταν κατά πολύ μεγαλύτερος από αυτόν που προέβλεπε η 

κοινή Υπουργική Απόφαση. Το προσωπικό αυτό αμείφθηκε με υπερωρίες και 

«ρεπό» μετακυλύοντας έτσι το κόστος των εκλογών στους ήδη καταχρεωμένους 

Δήμους. Στη συνάντηση δε που πραγματοποιήθηκε μεταξύ της ηγεσίας του 

Υπουργείου Εσωτερικών και της Κ.Ε.Δ.Ε. οι Δήμαρχοι εξέφρασαν την άποψη πως 

το προσωπικό «αρκούσε» για την διεκπεραίωση των εκλογών. 



 

Δεν είναι η πρώτη φορά που η ηγεσία της Κ.Ε.Δ.Ε., τηρώντας στάση 

«Πόντιου Πιλάτου» συμβάλλει στην απώλεια κεκτημένων δικαιωμάτων των 

εργαζομένων. 

 

Τέλος, η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. κάλεσε τον κ. Μανιτάκη να 

δώσει εγκαίρως την απάντησή του, όποια και αν είναι αυτή, προκειμένου να 

ενημερωθούν άμεσα για την εξέλιξη στο θέμα της ειδικής εκλογικής αποζημίωσης 

και οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Μεθοδεύσεις και τακτικές ανάλογες 

αυτών που ακολουθήθηκαν προ των εκλογών της 6
ης

 Μαΐου 2012, με τη δημοσίευση 

της κοινής Υπουργικής Απόφασης που προέβλεπε το ποσό και τον αριθμό των 

απασχολούμενων στο παρά πέντε των εκλογών, κρίνονται απαράδεκτες και 

καταδικαστέες. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


